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1 Ιανουαρίου 2019

Ιγνάτιος
Καϊτεζίδης: 2019
θετικές ειδήσεις
την νέα χρονιά για
το δήμο Πυλαίας
Χορτιάτη
Ποδαρικό με καλές ειδήσεις έκανε το 2019 στον δήμο Πυλαίας Χορτιάτη

ολοκληρώνοντας το εορταστικό κλίμα στην κοπή της βασιλόπιτας από τον

δήμαρχο Ιγνάτιο Καϊτεζίδη ανήμερα της Πρωτοχρονιάς, στην αίθουσα του

δημοτικού συμβουλίου.

«Εύχομαι να έχουν δίκιο όσοι λένε  πως ό,τι κάνεις την Πρωτοχρονιά  θα το

κάνεις όλο το χρόνο, δεδομένου ότι σήμερα είμαι πολύ χαρούμενος που

υποδέχομαι τη νέα χρονιά παρέα με αγαπημένα πρόσωπα. Γιατί αυτός είναι ο

δήμος, αυτή είναι η περιουσία του, τα πρόσωπα, οι άνθρωποί του. Οι δημότες, οι

δημοτικοί υπάλληλοι, οι συνεργάτες μου. Όλοι κρίκοι μιας αλυσίδας, που όταν

είναι ενωμένοι την κάνουν άθραυστη.  Δύναμη ενότητας, αυτό ήταν , είναι και θα

είναι το σύνθημά μας», τόνισε ο κ. Καϊτεζίδης. Αναφέρθηκε στις πρωτοπόρες

υπηρεσίες του δήμου, όπως το Βελτιώνω την Πόλη μου, όπου με ένα κλικ ο

δημότης μπορεί να βρει τη λύση σε προβλήματα καθημερινότητας.

Υπενθύμισε την πρόσφατη, διπλή μάλιστα, διάκριση του δήμου στα Best City

Awards που επιβραβεύουν την καινοτομία και την ποιότητα ζωής: «Σε μια εποχή

που η χώρα βλέπει  τις επενδύσεις με το… κυάλι, δημιουργούμε προϋποθέσεις

ανάπτυξης στον δήμο μας. Δημιουργούμε Μουσείο Παιχνιδιού και Εκπαίδευσης,

με χιλιάδες σπάνια εκθέματα από όλο τον κόσμο. Η μοναδική συλλογή και οι

νέοι χώροι πολιτισμού θα δώσουν προστιθέμενη αξία στο ήδη εξαιρετικό brand

name του τόπου μας. Θα ήθελα να τονίσω ότι η δημιουργία του μουσείου δεν

ήταν αυτονόητη. Δώσαμε μάχη και την κερδίσαμε εξασφαλίζοντας πριν λίγες

ημέρες χρηματοδότηση από το ΕΣΠΑ ύψους 2,6 εκ. ευρώ», σημείωσε ο κ.
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Καϊτεζίδης και πρόσθεσε χαριτολογώντας πως « ο Άη Βασίλης ήρθε φέτος

νωρίτερα στον δήμο μας».

«Επενδύουμε στην νέα γενιά με την οριστική λύση του προβλήματος της

σχολικής στέγης , καθώς στην λίστα των σχολείων που θα δημοπρατηθούν

περιλαμβάνονται το 3ο Γυμνάσιο Πυλαίας, το 3ο Λύκειο Πυλαίας και το 3ο

Δημοτικό Σχολείο Πανοράματος και μαζί με αυτά και το 1ο δημοτικό σχολείο

Εξοχής» τόνισε ο δήμαρχος. Εκτός από τα ζητήματα καθημερινότητας,

αναφέρθηκε  στα ιστορικής σημασίας και έκτασης έργα ύδρευσης και

αποχέτευσης στον πρώην δήμο Χορτιάτη, συνολικού ύψους 12 εκ από κοινοτική

και εθνική χρηματοδότηση, ένα αίτημα της περιοχής που εκκρεμούσε επί 30

χρόνια. Εμφανίστηκε βέβαιος ότι και το 2019 θα έχει καλές ειδήσεις για το

δήμο μας, παρά το γεγονός ότι αυτή η χρονιά, όπως είπε,  «είναι ….τρίσεκτη,

λόγω των τριών εκλογικών αναμετρήσεων που όλοι γνωρίζουμε πως στην

Ελλάδα φρενάρουν την ανάπτυξη. Εμείς θα συνεχίσουμε τον αγώνα για τη

εξυπηρέτηση του δημότη. Καλή χρονιά, χρόνια πολλά σε όλους» υπογράμμισε ο

δήμαρχος Πυλαίας- Χορτιάτη.

Την εκδήλωση τίμησαν με την παρουσία τους οι βουλευτές Δημήτρης Μάρδας,

Θόδωρος Καράογλου και Γιώργος Λαζαρίδης, που απηύθυναν έναν σύντομο

χαιρετισμό και ευχές για την καινούργια χρονιά, δημοτικοί και τοπικοί

σύμβουλοι, εκπρόσωποι συλλόγων και φορέων και δημότες από όλες τις

περιοχές του δήμου.
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